Mynununansioe o01eoopazosarensHoe yupexkaenue «Cpeansis
obuieobpazoparenbHas mkona Ne2y r. Ucrpa

Meroauueckas pazpaboTka
0JIUMNHUAAbI 10 MATEMATHKE
15 3 kJlacca

KpeuioBa A.O.

r.hctpa



OmMnHaza no MaTemMaTruke 3 xKaacc
1T1yp (Buyrpu KaXI0ro KJacca)

Bpems BeInONHEHUsA paboTH 45 MUHYT

1. OtBer: xapasaam

2. Otser: 55

3. Orset: 12+13+21+23+31+32=132

4. Otser: (50-10) :2=20 crynbeB B OAHOM 3aJI€

20+10=30 cTynpeB BO BTOPOM 3aJie

5. OtBer: Ha mpaBoM Gepery.

6. OtBet: | 5M | 5M | 5M | Ha paccTosiHME 15 MeTPOB

70mer | | | | 6ompesxos

Iopsaox oneHUBAHKS BHINIOJTHEHHOH padoThI:

» KaXA0€ MPABHIGHO BHIIOJHSHHOE 3a/faHue oneHnBaeTcs B 1 6amn
s MaKCHMAaJIbHOE KOIMdIecTBO Oamwios 3a paborty 7.



OuMnHA/Ia 0 MaTeMaTHKe 3 Kiacc

1 Typ (BHYTpH KaXI0ro0 Kiacca)
O U. _
1. Terpans ﬂemenne PYYKH, HO OpO’Ke KapaHzaama. YTo neﬁxenne: KapaHia WM pydka?
Ortser: ‘ ' |
2. Haiigm cymmy aucen 14+2+3+4+5+6+7+8+9+10
Ortser..,

3. 3ammnum Bce ABy3HAYHBIE YMCHIA, ACIONB3Ys MHGPH 1, 2, 3 (rdphl B 3aIHICH IHCTIA HE
JOJDKHBI TIOBTOPATHCS) M HAl I CyMMY 3THX YHCEIL

OrtserT:

4. B nByx 3anax 50 crynseB. Korpa u3 oxHoro 3ana 10 cryiseB BBIHECIH, TO B 3a1aX
CTYJIbEB OCTANIOCh MOPOBHY. CKOJIBKO CTYJIBEB ObLIO B KKIOM 3aIe epBOHAYANIBHO?

OrtserT:

5. Cama pemmu IIpOoryJIATHCA U IIOMEN 1o JIeBoMy Oepery pydbs. Bo BpeMs NpOryJiky OH
TPH pa3a epexoaui 3ToT pydeii. Ha neBom wim Ha mpaBoM Gepery oH okasaics?

OTBeT;

6. Baons mopord noctaBiiM 4 HOBBIX cTosifa. PaccTosHue MEXIY KaXKIABIMH ABYMA
coceqHuMHM cTonbamu 5 MmeTpoB. Ha xakoM paccTOSHAM OMHMH OT JAPYI'Oro HaXOMATCA
KpaiHue CTON0bI? '

OtseT:

7. Ha npsamoii ormeTimu 4 Touku. CKOMBKO MOTyYHIOCH OTPE3KOB?

OtBer:




OJIMMIHAZA 10 MATeMaTHKe 3 KJace
" 2 Typ (mapaJieb)
BpeMs BHIIIONHEHHS pa0OThL 45 MHHYT

1. OTBeT:

=

2. Orser:_1 stax - Kons, 2 atax - Ilers, 39Tax - Bans, 4 stax - Cens.
3. OrBer: 1) 12:2=6 (6) - cocTaBIA€T OAHY 9acTh

2) 6+3=18 (6) - ucrexia Mama

4. OtBeT:

5. OrBer: ecnm 3a 3 AHA 3 KypHIbl CHECIH 3 s, TO KaX1as KypHlla CHOCHT II0 1 siimy 3a
3 mus. TakuMm o6pasom, 3a 6 JHEH Kaxaas KypHia CHECET 2 sitia, a 6 xypun - 12 s, 3a 9
JHeH Kajkaas KypHla CHecéT 3 sifia, a 4 Kypuus! - 12 aun

6. Otser:

4+7+12=23 meckapsa OTHAIH HA YXY
(32-23) :3=3 neckaps OCTaIOCh Y KaxI0ro
3+4=7 neckapei y Hud-Huda

3+7=10 neckapeii y Had-Hada

3+12=15 neckapeii y Hyd-Hyda

7. OtBer; ciepa Hanpaso cuaar néc [apuk, aaas @Enop, KoT MaTpockyH U NOYTAIEOH
[TeukuH.

TopsiIoK OLeHHBAHHS BBINOJTHEHHOH paboThl:

o KaXKI0€ IPaBIWIBHO BHITONHCHHOE 3a7anue Nel, 2, 7 OLICHHBACTCA B 1 6ann
o 3amaHusa Ne3, 4, 6 onenmBaroTca B 2 6amia

« 3agaaue NoS — B 3 Ganna

e MAKCMMAJIbHOE KOJHUYecTBO 6aJuioB 3a padory 12.



OsmMnuana no maremartuke 3 kjaace 2 Typ (mapaJjuiens)

O .M.

1. TTupor NpsAMOYTOIBHON (POPMBI JBYMS pa3pe3aMH pasIC/iId Ha 4 yacTH TaK, 4TO JIBE
13 HUX GBUTH YeTHIPEXYTOJIBHON (DOPMBI, @ IBE — TPEYTOIBHOM.

O1BeT:

2. Bans sxuBét soiuie [lern, vo amke Cenn, a Kons xxusér Hmke Iletn. Ha kakoM sTaxe
YETHIPEXITAKHOIO JOMA KUBET KXKABIH U3 HUX?

OrtBer:

3. Mama ucnexia GrmuHauky. 3a ykuaoM chend 12 6nundnkos. ITocie yxuHa 0cTanock
TPETHA YACTh BCEX MCTICYEHHBIX OMMHIMKOB. CKOIBKO OMHIAKOB MCTICKIA mama?

OtseT:

4. Haueprure kBajpar. PaccraBbTe Ha ero croponax 8 Touek Tak, 9ro0sl Ha Kaxu 101
CTOPOHE OBLIO MO 3 TOYKH.

Ortser:

5. Tpu KypHIIbI 32 TPH IHA cHecaH 3 siina. CKoJbKo suIl cHecyT 6 Kypull 3a 6 auei? A 4
Kypu1sl 3a 9 gHeit?

OtBeT:

6. Ioiimanu Tpu mopocénka 32 neckaps u cramm Baputh yxy. Hud-Hud oraan mna yxu 4
peioku, Had-Had -7, Hyd-Hyd-12. ITocne 317010 y HUX 0CTaI0Ch peIOOK MOPOBHY.
CKONBKO IecKapei moiMan KaXkaplid i3 mopocAaT?

OtserT:

7. B nepeBne IIpocToOKBamIMHO HA CKaMeHKe Nepe/i JOMOM CUIUT 11 Dénop, KOT
Matpockun, néc Ilapux u nouranson [leakun. Ecrm néc [lapuk, cuasammii KpanHuM
ClieBa, CAMET MeX Iy KoToM Marpockurbim 1 el @&énopom, To asang PEnop okaxeTcs
kpaitium cnesa. Kto rae cuaur?

Ot1BeT:




